

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 002/SES/2018

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE SAÚDE E A SECRETÁRIA ADJUNTA DE REGULAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO os termos do inciso IX do Art. 37 da Constituição Federal/88, da Lei Estadual nº 441 de 24/10/2011, do Decreto nº 088, 11 de maio de 2015 e a Lei Complementar Nº 600, de 19/12/2017 que dispõe sobre a contratação EMERGENCIAL para atender à necessidade temporária de excepcional interesse público no SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA - SAMU,

R E S O L V E:

Art. 1º Torna público a todos os interessados a RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/SES/2018, publicado no Diário Oficial de 04/04/2018, pág. 59/65, acrescentando e passando a vigorar a seguinte redação:

“Art. 80 Serão classificados para a entrevista, os candidatos que obtiverem no mínimo 6 (seis) pontos na análise curricular. A entrevista é de caráter eliminatório, sob a coordenação da comissão constituída por meio da Portaria nº 072/2018/GBSES/MT, publicada no Diário Oficial de 04/04/2018, pág.58. Os critérios para a avaliação da entrevista perceberão a pontuação correspondente aos itens abaixo demonstrados, perfazendo um total máximo de 5 (cinco) pontos:

QUADRO 6- ATRIBUIÇÃO DE PONTOS PARA ENTREVISTA

ALÍNEA	CRITÉRIOS A SEREM OBSERVADOS	VALOR MÁXIMO DOS CRITÉRIOS
		5,0
A	Demonstrar conhecimento da Política Nacional de Urgência e Emergência	0,5
B	Demonstrar conhecimento da legislação norteadora do SAMU.	1,0
C	Desenvoltura ao responder questões relacionadas à qualidade de atendimento profissional prestado no atendimento do SAMU.	1,5
D	Demonstrar com clareza conhecimento sobre Saúde Pública e na área específica pela qual se candidata.	1,0
E	Demonstrar com clareza conhecimento sobre o perfil necessário para atuar no serviço público, na área específica pela qual se candidata.	1,0

Art. 81 A relação dos candidatos classificados para a entrevista será divulgada por meio do Diário Oficial do dia 11/05/2018 e no Mural de divulgação da Escola de Saúde Pública - Av. Adauto Botelho, Bairro Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT.”

Onde se lê:

CRONOGRAMA DO EDITAL

Art. 16 Fica estabelecido o seguinte cronograma:

Fases do Processo	Data	Horário	Local
Inscrições/Entrega de Curriculum	09 a 20/04/2018	08h às 12h das 14 às 17h.	Escola de Saúde Pública, Av. Adauto Botelho, Bairro Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT

Publicação da homologação das Inscrições
deferidas(ampla concorrência ou PNE); 27/04/2018 ---

Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - DOE.

Prazo para solicitação de recurso quanto
ao Indeferimento de inscrição 02/05/04/18 ---

Escola de Saúde Pública, Av. Adauto Botelho, Bairro
Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT

Análise Curricular 03 a
10/05/2018 08h às 17h

Central de Regulação de Urgências do SAMU MT - Rua
Comandante Costa, nº 1.262 - Bairro Centro,
Cuiabá/MT.

Entrevista 14 a
16/05/2018

Central de Regulação de Urgências do SAMU MT - Rua
Comandante Costa, nº 1.262 - Bairro Centro,
Cuiabá/MT.

Publicação do Resultado Final 18/05/2018 ---

Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - DOE.

Leia-se:

CRONOGRAMA DO EDITAL

Art. 16 Fica estabelecido o seguinte cronograma:

Fases do Processo	Data	Horário	Local
Inscrições/Entrega de Curriculum	09 20/04/2018	08h às 12h d a s 14 às 17h.	Escola de Saúde Pública, Av. Adauto Botelho, Bairro Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT
Publicação da homologação das Inscrições deferidas (ampla concorrência ou PNE);	02/05/2018 ---		Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - DOE.
Prazo para solicitação de recurso quanto ao Indeferimento de inscrição	03/05/18 ---		Escola de Saúde Pública, Av. Adauto Botelho, Bairro Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT
Análise Curricular	04 a 10/05/2018	08h às 17h	Escola de Saúde Pública, Av. Adauto Botelho, Bairro Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT
Entrevista	14 a 16/05/2018	08 às 12h e das 14 às 17h	Escola de Saúde Pública, Av. Adauto Botelho, Bairro Cophema, 552, CEP: 78085-200 Cuiabá-MT.
Publicação do Resultado Final	18/05/2018 ---		Diário Oficial do Estado de Mato Grosso - DOE.

Art. 2º Ficam ratificados todos os demais itens e quadros da PORTARIA N. 073/2018/GBSES - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/SES/2018, publicado no Diário Oficial de 04/04/2018, pág.59/65 que não foram alterados nesta publicação.

Cuiabá, 27 de abril de 2018.

(Original assinado)

LUIZ SOARES

Secretário de Estado de Saúde

(Original assinado)

CEILA MARIA ZAGHI MAIA

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 38f15764

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar